## Находки

## геологов

мурманск, 24. (Внештатный корр. «Правды» А. Храмцов). Сокровищницей редкоземельных элементов называют ученые-геологи Кольский полуостров. Теперь к местным редким минералам прибавились два новых - вуоннеалит, получивший свое имя по названию долины, где он был впервые найден, и борнеманит, названный так в честь советского химика - исследователя минералов Хибин И Ловозерского массива И. Д. Борнемана-Старынкевича.

Борнеманит — последняя находка научных сотрудников Геологического института Кольского филиала Академии наук СССР — вызвал большой интерес ученых. Образцы борнеманита переданы в минералогические музеи Москвы, Ленинграда и других городов страны.